
 
 

 

 

ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ  
ΠΟΝΤΟΣ  

OΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ 
ΦΟΡΤΩΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΜΝΗΜΕΣ 

& ΙΣΤΟΡΙΑ!!!! 
ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ-ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ-ΑΜΑΣΕΙΑ 

ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΧΡΥΣΟΚΕΦΑΛΟΣ –ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-ΛΙΜΝΗ 
ΣΑΡΑΧΟ-ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ-ΚΟΤΥΩΡΑ-ΑΜΑΣΕΙΑ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ  
ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
4 ΜΕΡΕΣ 

20/02/2026-23/02/2026 

Ένα ταξίδι-περιήγηση στον Πόντο, σε τόπους φορτωμένους με μνήμες και ιστορία, 
εκεί όπου η παρουσία των Ελλήνων χρονολογείται από την αρχαιότητα. Ένα 

οδοιπορικό στον Πόντο και την Ανατολία. Ξεκινώντας από την την Τραπεζούντα και 
το Μοναστήρι της Παναγίας Σουμελά, το ιερότερο προσκύνημα της ποντιακής γης, 

καθώς και τη γειτονική Κερασούντα, Σαμψούντα, την πρωτεύουσα των 
Μιθριδατών Αμάσεια, τη «Βασιλίδα των πόλεων του Εύξεινου Πόντου». 

Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και ενδέχεται να τροποποιηθεί 

1η Μέρα 20/02/26: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ 
Συγκέντρωση πολύ νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου  και αναχώρηση για 
Τραπεζούντα με απευθείας ναυλωμένη πτήση. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Τραπεζούντας και 
μεταφορά στο κέντρο της πόλης την πρωτεύουσα των ΜεγάλοΚομνηνών. Ξενάγηση στα 
βυζαντινά μνημεία της Τραπεζούντας και στα ελληνικά επιβλητικά κτίρια που υπάρχουν. Αγία 
Σοφία, Παναγία Χρυσοκέφαλος (παλιός Μητροπολιτικός ναός σήμερα τζάμι) ,Αγία 
Άννα, βίλα Καπαγιαννίδη, Φροντιστήριο Τραπεζούντος και την Μέριμνα Ποντίων 



 
 

 

 

Κυριών. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος στην 
πλατεία και στην πλούσια αγορά της  . Δείπνο και διανυκτέρευση στην Τραπεζούντα. 
2η Μέρα 21/02/26: ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το μεγάλο προσκύνημα στην Παναγία Σουμελά στο όρος 
Μελά που ήταν το κέντρο όλου του ορθόδοξο λαού του Πόντου χάρη τα θαύματα της Παναγίας 
Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην λίμνη Σαράχο(Uzungöl) στην  περιοχή του Όφη 
ποταμού ανατολικά της Τραπεζούντας σε υψόμετρο 1100 m που θεωρείται η Ελβετία της 
Τουρκίας. Δείπνο και διανυκτέρευση στην Τραπεζούντα. 
  
3η Μέρα 22/02/26: ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ-ΣΑΜΣΟΥΝΤΑ 
Μετά το πρωινό προορισμός μας η Αμισός(Σαμψούντα). Διασχίζοντας παραλιακά τον Εύξεινο 
πόντο φτάνουμε στην Κερασούντα όπου θα επισκεφτούμε το ναό του Αγίου Νικόλαο που 
σήμερα είναι μουσείο και φυσικά εξαιρετικά αρχοντικά που έχουν ανακηρυχθεί διατηρητέο. Στη 
συνέχεια άφιξη στα Κοτυωρα (Ordu) Περιήγηση στην παλιά ελληνική συνοικία όπως θα δούμε 
και το ναό της Υπαπαντής και το ναό του Αγίου Γεωργίου και την Καρυπίδιο σχολή. Στάση 
στο Ιασώνιο Άκρο και στην περιοχή των Αμαζόνων όπου υπάρχει και σχετικό άγαλμα άφιξη 
στην Σαμψούντα και περιήγηση στην ελληνική γειτονιά με τα παλιά ελληνικά αρχοντικά και 
αρχιτεκτονικά δείγματα της χρυσής εποχής της Σαμψούντας. Όπως το Τσινέκειο γυμνάσιο 
λύκειο και το αρχοντικό του Πορλόγλου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην Σαμψούντα. 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
  
4η Μέρα 23/02/26: ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ-ΑΜΑΣΕΙΑ –ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ -ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Αμάσεια . Περνώντας από πληθώρα πάλαι ποτέ ελληνικών 
πόλεων φτάνουμε στην Αμάσεια που την διασχίζει ο Ίρις ποταμός  Θα θαυμάσουμε τους 
λαξευτούς τάφους τον Μιθριδατων  βασιλέων, Θα δούμε την πλατεία του ρολογιού τόπου 
μαρτυρίου του Πόντου και θα κάνουμε μία βόλτα κατά μήκος του ποταμού Ιρη και στα γραφικά 
δρομάκια με τα παραδοσιακά σπίτια. Νωρίς το απόγευμα επιστροφή στο αεροδρόμιο της 
Σαμψούντας. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  

1150€  USTA PARK HOTEL 4* ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ    &   

               NORTH POINT HOTEL  (BOUTIQUE) ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ  
ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΔΕΙΠΝΟ 

 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ +130€ 
========================================================================== 
 

1290€  GRAND ZORLU HOTEL 5* ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ   &   

               RAMADA PLAZA BY WYNDHAM 4* ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ  



 
 

 

 

                                   ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΔΕΙΠΝΟ 
 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ +170€ 
========================================================================== 
ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ ΜΕ ΤΗΝ AEGEAN AIRLINES: 

 

✓ 20/02/26 4288 A3  HER TZX 06:15 09:00   
✓ 23/02/26 4289 A3  SZF HER 20:00 21:15  

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ-ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ με 
Ναυλωμένη Απευθείας πτήση της AEGEAN AIRLINES.  

✓ Φόροι αεροδρομίων & Επίναυλοι καυσίμων. 
✓ 1 αποσκευή μέχρι 23 κιλά & μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά 
✓ 2  διανυκτερεύσεις  σε ξενοδοχείο επιλογής σας στην Τραπεζούντα. 
✓ 1  διανυκτέρευση  σε ξενοδοχείο επιλογής σας στην Σαμψούντα  
✓ Πρωινό & δείπνο σε μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία σας. 
✓ Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού 

✓ Περιηγήσεις/εκδρομές ως αναφέρονται ανωτέρω 
✓ Έλληνας αρχηγός/συνοδός για όλη την διάρκεια του ταξιδιού 
✓ Τοπικοί Ελληνόφωνοι ξεναγοί 
✓ Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου 
✓ Είσοδοι σε όλους τους αρχαιολογικούς & θρησκευτικούς χώρους  
✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✓ Φόρος διαμονής των ξενοδοχείων 
✓ ΦΠΑ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ  Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΑΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ Η ΝΑ ΕΧΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 2012 ΚΙ ΕΠΕΙΤΑ ΟΧΙ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΗ ή 

ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΣΕ ΕΞΑΜΗΝΗ ΙΣΧΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΑΣ 

ΚΑΤΟΧΟΙ ΞΕΝΩΝ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΩΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΟΥΣ 

ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΜΕ ΤΟΝ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΓΟΝΕΙΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΜΕΣΩ GOV ή ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΛΛΟ ΓΟΝΙΟ 

 ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ*: 



 
 

 

 

✓ Εξόφληση μέχρι 05/02/2026 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΕΩΝ: 

Για ακυρώσεις που γίνονται σε λιγότερο από 20 ημέρες πριν 

την αναχώρηση της εκδρομής, υπάρχει χρέωση 100% του 

ποσού  συμμετοχής.  


